

Муниципальный шахматный турнир «Умная игра»

Автор: site
16.05.2022 08:20

В целях интеллектуального развития дошкольников, популяризации игры в «шахматы» среди детей, в рамках подготовки к региональному фестивалю «Мозаика детства» в период с 11 по 13 мая 2022 года проведен муниципальный шахматный турнир «Умная игра». В турнире приняли участие воспитанники подготовительной к школе группы Баусов Артем и Жилина Алиса. По итогам соревнований Артем занял 3 место в полуфинале, а Алиса, обойдя соперников, вышла в финал и заняла почетное 3 место.

Турнир показал, что игра в шахматы не так проста, как может показаться на первый взгляд. Это соревнование в самообладании, логике, а также в умении просчитывать ходы противника. При этом игра принесла нашим дошколятам радостные эмоции и положительные впечатления. Желаем дальнейших успехов ребятам.

Зубарева О.В., старший воспитатель

